



JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG

5000 Szolnok, Jókai u.10. • 5001 Szolnok, Pf.: 101.

Tel.: (56) 502-000 • Fax: (56) 502-001

E-mail: jns.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Két év szabadságvesztés a rendőrök támadójának

A Szolnoki Nyomozó Ügyészség hivatalos személy elleni erőszak és közúti veszélyeztetés büntette miatt folytatott nyomozást egy szolnoki fiatalemberrel szemben.

A 21 éves gyanúsított 2014. november 22-én Szolnokon a déli órákban vezetői engedély nélkül közlekedett személygépkocsijával. Egy útkereszteződésnél a STOP táblát figyelmen kívül hagyva, nagy sebességgel hajtott fel a védett útra. A Szolnoki Rendőrkapitányság járőrei észlelték a szabálysértést és gépkocsijuk megkülönböztető jelzését használva, a fiatalember után indultak. A gyanúsított azonban gázt adva menekülőre fogta. Az üldözés során a rendőrök sikeresen megelőzték, majd az úttesten keresztbe fordulva próbálták megállásra bírni. A fiatalember azonban a megállás helyett az egyik intézkedő rendőr felé kormányozta az autóját, akinek ezért a közeli villanyoszlop fedezékébe kellett ugrania. A terhelt hirtelen balra kormányzással akarta a rendőrautót kikerülni. A manőver azonban nem sikerült, és a hatósági jármű hátuljának ütközött, amelyből éppen ekkor szállt ki a másik rendőr. A gyanúsított azonban még ekkor sem állt meg, hanem a Tisza-gátra hajtván Rákóczifalva felé vette a menekülési irányt. Egérutat nyerve a gépkocsiját hátrahagyta, és gyalogosan indult otthonába. A rendőrség időközben azonosította a vezetőt, akit a járőrök a lakása közelében elfogtak. Csak a szerencsén múlt, hogy a bűncselekmények következtében a járőrök nem szenvedtek sérülést.

Az őrizetbe vett gyanúsítottat a Szolnoki Nyomozó Ügyészség 2014. november 25-én bíróság elé állította. A vádlottal szemben a Szolnoki Járásbíróság 2 év börtönt szabott ki, melynek végrehajtását 4 évre felfüggesztette, emellett 5 évre eltiltotta a közúti járművezetéstől, valamint elrendelte a pártfogó felügyeletét. Az ítélet jogerős.

Szolnok, 2014. november 25.

Dr. Varga Árpád
főügyész